

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
24.04.2017

**ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ 2 МЛН Т НЕФТИ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. В.  
ФИЛАНОВСКОГО**

ПАО «ЛУКОЙЛ» преодолело рубеж в 2 млн тонн нефти, добытой на месторождении имени Владимира Филановского в Каспийском море.

В настоящее время с ледостойкой стационарной платформы добыча углеводородов ведется посредством четырех добывающих скважин с горизонтальным окончанием. Продолжается строительство пятой скважины.

В соответствии с графиком выполняется обустройство второй очереди месторождения им. В. Филановского. В настоящее время ведется установка верхнего строения ледостойкой стационарной платформы (ЛСП-2) на опорные основания. Следующий этап - вывод на месторождение верхнего строения платформы жилого модуля второй очереди (ПЖМ-2).

Ввод в эксплуатацию объектов второй очереди месторождения им. В. Филановского планируется до конца 2017 г.

*Справка:*

*Месторождение им. В. Филановского введено в эксплуатацию в 2016 году. Извлекаемые запасы нефти составляют 129 млн т, газа – 30 млрд куб. м. Проектный уровень добычи на месторождении составляет 6 млн т нефти в год. Все морские объекты на месторождениях Компании в Каспии построены на российских верфях.*